

石佛办事处积极开展国家安全宣传教育活动 切实增强辖区居民安全意识

本报讯 4月12日、13日,石佛办事处结合疫情防控形势,采取多种形式,在辖区广泛开展国家安全宣传教育活动。

石佛办事处组织办事处、社区工作人员联合公安力量深入小区门口、楼院、路口、华强广场、公园等场所。在华强广场,办事处、社区工作人员联合五龙口警务室通过悬挂布标、发放国家安全宣传手册、扫黑除恶应知应会、环保袋等宣传材料,宣讲法律法规等方式向

群众充分展示关于国家安全、扫黑除恶工作的重大部署和要求。

在西溪花园社区,工作向辖区居民宣传国家安全教育日的由来,讲解维护国家安全的重要意义,增加居民对国家安全的认识,保障国家安全深入人心、家喻户晓,动员居民积极检举违反国家法律法规、危害国家安全的违法犯罪行为。

同时,在辖区范围内还充分利用沿街商铺LED显示屏、宣传栏等设置安全教育宣传语,浓厚国家

安全教育日氛围。

截至目前,石佛办事处辖区共有69块LED屏滚动播放宣传标语及图文,累计发放宣传品450余份。

此次宣传教育活动进一步让广大居民深入了解和掌握国家安全的主要内涵与基本要求,自觉做国家安全的坚决捍卫者;同时,对破坏和损害国家安全的现象和行为进行反对和抵制,在辖区营造“国家安全、人人有责”的社会氛围。

记者 孙庆辉 通讯员 王茜

公交志愿者捡河岸垃圾 倡导文明守护蓝天碧水

本报讯 春风十里,不如一个文明的你。近日,天气晴朗,许多市民来到郑州市雕塑公园河流岸边游玩。一些竹签、塑料袋、果皮纸屑等垃圾随处乱扔,导致岸边滩涂留下很多垃圾造成环境污染。4月8日上午,郑州公交曹瑞娟志愿服务队第四小分队志愿者身着红马甲,来到雕塑公园,用行动积极倡导游客“不乱扔垃圾,保护自然环境”。

活动中,志愿者们沿着公园河岸边滩涂进行清理,他们拎着塑料袋,集中捡拾散落在河两岸以及河流中的垃圾、废弃物。志愿者们任劳任怨,沿着河堤一直搜寻,不放过一个塑料袋、一个烟

蒂、一张废纸。在现场,一名手持工具的志愿者认真地在岸边捡垃圾。他说:“我们动手,江边就干净了,这是好事儿,大家玩得开心,我们也干得开心。但是我还是希望过来玩的人自己不要乱扔垃圾,环境是大家的,需要我们每个人去爱护。”

志愿者的捡拾活动也感染了在现场游玩的市民,他们也主动加入到捡拾队伍中来,一起捡垃圾。经过一个上午的捡拾,大家就把河道周围的垃圾捡完了,每个人的垃圾袋中都“战果累累”,清理后的河流变得更加“光彩熠熠”。

记者 孙庆辉 通讯员 徐涵

沟赵办事处组织人大代表、政协委员视察重点项目 全力为项目建设保驾护航

本报讯 4月8日下午,高新区沟赵办事处人大代表联络站组织开展辖区人大代表、政协委员视察重点项目活动。此次活动包括视察调研、座谈交流两个环节。

在视察活动中,15名人大代表、政协委员先后来到亿达(郑州)科技园区、郑州智能传感谷、智能物联网产业园实地察看了重点项目建设进展,听取了项目负责人关于项目发展的情况介绍。

座谈会上,代表、委员详细听取了亿达(郑州)科技园区、郑州智能传感谷、智能物联网产业园项目负责人的情况报告,进一步了解了重点项目的发展情况、存在问题及下一步打算,同时与会人员结合各自片区项目发展情况,围绕参加座谈会重点项目诉求、面临困难等开展深入座谈。与会代表、委员纷纷为项目发展建言献策、提供方



案。对于会上未解决的事项,办事处将纳入台账,提交党工委研究,加强多方联动,全力为项目建设保驾护航。

会上,沟赵办事处人大工委主

任边峰表示,要以产学研作为重点核心,把生活、科技、产业形成融合,促进辖区整体发展。

记者 孙庆辉 通讯员 韩鸽子 文/图

任红军当选河南民营经济 “出彩河南人”标兵人物



任红军:小小传感器藏着大能量

本报讯 为表扬优秀、鼓励先进、选树典型,进一步弘扬企业家精神、激发广大民营经济人士迎难而上求发展、坚定信心争突破的奋斗热情,为全省民营经济“两个健康”营造良好氛围,按照民营经济“两个行动”安排部署,省工商联、省总商会联合河南广播电视台河南卫视、都市频道、河南日报等省主流媒体及有关社会机构共同开展2020年度河南省民营经济“出彩河南人”标兵和年度人物评选活动。

经过申报、初审、网络投票、专家评审、征求有关部门意见等环节,汉威科技集团股份有限公司董事长任红军当选“出彩河南人”标兵,接受都市频道《都市报道》栏目记者采访。

在采访中,任红军向记者介绍了传感器在生活中的常见应用,比如一个小小的温度传感器,用在我们日常生活的家电中,传感器将物

理信号转化成电信号,就可以来计量温度。一个体积只有手掌大小的检测仪器,里面就有十几只传感器,可以用来检测我们日常生活环境的空气质量,包括温度、湿度、光照、甲醛、PM2.5、PM10等。

任红军说,汉威除生产销售传感器以外,还围绕物联网、云计算、智慧产业、人工智能等构建了完整的物联网生态圈,多年来保持30%以上的高速增长。

任红军向记者介绍说,汉威科技集团股份有限公司创立的初衷,就是要发挥企业的力量,用产业来报国。而企业想要长久发展,科技创新必须放在首要位置。下一步,汉威将依托物联网生态圈,为智慧城市、安全生产、环境保护、民生健康提供更加完善的解决方案,为社会贡献更多价值,让更多的人享受到数字化时代的发展成果。

记者 孙庆辉 文/图

双桥办事处组织开展主题党课学习教育 学党史 话初心 思来路

本报讯 4月12日,高新区双桥办事处组织开展“学党史 话初心 思来路”主题党课。办事处领导班子成员、各科室长、各行政村(社区)党组织书记参加。

双桥办事处党工委副书记、办事处主任方鼎带领大家学习了《论

中国共产党历史》后5篇,并从以下三方面结合办事处工作实际进行了详细讲解:一是提高认识,加强党史学习;二是联系实际,干好本职工作;三是争创佳绩,迎接建党100周年。

方鼎表示,基层党员干部必须坚

持学好百年党史,以党史学习教育引领作风建设,不断增强“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”,充分发挥党员先锋模范作用,敢于负责、勇于担当,立足岗位、履职尽责,努力以优异成绩迎接建党100周年。记者 孙庆辉 通讯员 张舵

25年公益先行“净水”再启程 保障学生们喝上干净健康的水

本报讯 4月9日,天空刚泛起鱼肚白,郑州太古可口可乐(以下简称“郑可”)的12名志愿者已启程,赶赴洛阳市汝阳县。他们将在这里两所乡村学校的学生送上净水安全小课堂。据悉,这次活动是2021净水系列公益活动的第一期,也是郑可25周年献礼之一。

据介绍,净水安全小课堂公益活动是郑州太古可口可乐的固定公益项目之一,自2013年起,足迹遍布全省14个县市,为57所乡村学校安装净水设备,95所学校送上安全课堂,守护超过47000余人学生们快乐成长。2021年净水安全

小课堂公益活动作为郑可周年献礼之一,每月底都会开课,预计走进30所乡村学校。

当天,净水志愿者先后来到洛阳市汝阳县小店镇中心小学和刘店镇二郎小学,为孩子们分发安全包,教孩子们“六步洗手法”,通过净水游戏、洗手歌和信任游戏,将健康、安全等相关知识传授给孩子们,帮助他们改变饮水和卫生习惯,培养和提升自身安全意识。

据了解,郑可净水系列公益活动包含净水计划和净水安全小课堂两个项目。净水计划旨在帮助改善乡村学校饮水条件,从硬件上



保障学生们喝上干净、健康的水。净水安全小课堂有助于培养学生健康、安全意识,从软件上提升学生们的健康和安全意识。

记者 孙庆辉 通讯员 刘丽媛 文/图